

## НАУКОВА ШКОЛА КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА

На юридичному факультеті продовжує своє становлення наукова школа конституційного права, формування якої розпочав засновник і перший декан економіко-правового (нині – юридичного) факультету Донецького державного (нині – національного) університету професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, заслужений працівник освіти України В'ячеслав Дмитрович Волков (26 лютого 1937 року - 29 листопада 2014 року).

За більш ніж 20-річний період функціонування наукової школи до її розвитку долучилося декілька поколінь дослідників. Зокрема, представниками наукової школи, які нині працюють у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, є д.ю.н., професор Р.Ф. Гринюк, к.ю.н. доцент О.Г. Турченко, к.ю.н., доцент І.С. Щebetун, к.ю.н., доцент Л.О. Нікітенко, к.ю.н. О.І. Гуцуляк.

Внесок у розвиток наукової школи роблять молоді науковці, серед яких аспіранти факультету О.А. Боровицький, Г.В. Гайду, А.Г. Загороднюк, О.О. Сушко та інші.

Р.Ф. Гринюк та О.Г. Турченко входять до складу Консультативної ради Конституційного Суду України.

Наукова діяльність представників школи спрямована на всебічне дослідження й осмислення теорії та практики реалізації конституції як Основного закону держави, конституціоналізму, конституційних цінностей, які його складають.

Маючи за мету формування доктрини новітнього конституціоналізму, дослідники намагаються вирішити низку завдань, таких як: пошук шляхів збереження власної конституційної традиції та забезпечення компліментарності інститутів, які впроваджуються відповідно до стандартів Ради Європи чи в рамках гармонізації законодавства із правом ЄС; екстраполяція емпіричного досвіду на доктрину конституціоналізму з урахуванням динаміки політико-правових інститутів, зокрема практики конституційного будівництва та запропонованих нововведень триваючої в Україні конституційної реформи; формування нових соціальних цінностей, переосмислення розуміння природи конституції, її соціального призначення.